

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨天凌晨4点半左右,在京珠高速圃田收费站北5公里处的西半幅,一辆车牌号为冀DQJ10挂的物流货车与一辆满载钢材的货车严重追尾,造成两人遇难一人重伤。

而7天前,据事发地约4公里处也曾发生同样的悲剧。
郑州晚报记者 石闯/文
网友“兔子”/图(稿费80元)

两辆货车凌晨高速公路上追尾 两人遇难一人重伤 7天前,这附近,两货车追尾,两死一伤 几个家庭瞬间破碎



▲▼昨天凌晨发生的事故致两人失去生命,一人重伤。



司机被驾驶死死卡住

“路面上散落着杂物,一片狼藉。”一名目击者说。在事故现场,前面那辆满载钢材的货车右侧车厢的挡板等部件掉落在地,其中一人躺在车厢上,血肉模糊,不省人事。

后面的货车发生侧翻后,车身严重变形,满车货物抛撒了一地,占了

大半个路面。一些经过的车辆小心翼翼地缓慢通行。

凌晨4点50分左右,消防官兵、高速交警、医护人员等迅速赶到现场展开救援,发现物流货车的1名驾驶员已经被分辩不出的驾驶室死死卡住且身受重伤。

救援人员经过半个小时的紧张施救,被困司机被成功救出,随即被抬送至120急救车。

此次事故造成两人遇难一人受伤。

目前,交警部门正在对事故具体原因展开进一步调查。

感谢郑先生提供线索,他获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖报料热线96678。

7天前,事发地约4公里处曾发生同样的悲剧

4月10日凌晨5点13分,在京珠高速圃田收费站北一公里的东半幅,一辆集装箱货车与一辆空货车发生追尾事故,造成两死一伤的

惨剧。两起追尾事故惊人的相似,时间间隔仅7天,而地点仅仅相距约4公里。

“罕见的教训足以令司机朋友们

警醒,驾车可得小心小心再小心。”救援人员说,“遵守交通法规,增强安全意识,不只是在嘴上,更重要的是在行动上,切实引以为戒。”



26周年 Best 我在改变世界



近视镜 太阳镜,二镜合一

宝视达近视太阳镜

近视一族的专用太阳镜

活动1:活动期间购指定太阳镜,捐1元爱心善款后,即可再获得价值299元近视太阳镜片一副。(不与活动2同时参与)

活动2:活动期间购指定太阳镜或框架眼镜,捐1元爱心善款后,即可再获得同等价位太阳镜一副。(详见店内)

活动3:宝视达名品太阳镜促销季,千余新款顶级国际名品7折销售,万人空巷抢购中!(详见店内)

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887
加盟热线 400-666-6286

看着表哥开车,表弟一时手痒也要开一把,没想到开车不到10分钟,就发生车祸,致对方司机死亡。

表哥为了护表弟,称是自己开的车。而车内的一块血迹还原了事实真相……
郑州晚报首席记者 徐富盈

兄弟义气不是这么讲的

表弟开车出车祸表哥顶包
“没有帮上他,更害了自己”

看着表哥开车,表弟也要开一把,出事了

2012年9月14日,许壮从湖北赶到郑州来看望姑妈。

之后,表哥高远开着公司的轻型厢式货车带许壮郑州一日游。

中午时分,高远驾车行驶到郑州新区沿心怡路,此时路上车很少,许壮就求表哥让他开一会儿。

高远不想让表弟试手,但许壮说自己有开车经验,驾驶证也马上就办出来了。在表弟的不断央求下,高远看了看附近人、车都不多,就让表弟驾驶货车,没想到不到10分钟就

发生了车祸。

当时,许壮开车行驶到永平路口时,坐副驾驶室的高远感觉车忽然变了一下方向,抬头看了一眼,发现一辆小客车正迎面开来,还没等他反应过来,他只觉眼前一黑,许壮驾驶的货车便与小客车相撞了,货车被撞侧翻在了路边。

两人从车内爬出来,看到小客车司机似乎昏死过去,许壮不知所措,高远拨打120并报警。

许壮、高远协助急救人员将小客车司机拉了出来进行抢救,但小客车司机已经死亡。

一块血迹还原事实真相

两人告知民警,事发地点两路交叉口没有信号灯,事故发生前高远发现对方车辆时,两车只有两三米的距离,因时间仓促,还没来得及踩刹车,两车就撞在了一起。

高远称,当时是他开的车。民警询问高远和许壮后,在两人的供词下确认高远是司机,许壮在副驾驶玩手机。

警方随即将高远控制。民警现场勘验发现了货车驾驶座上残留了一块小小的血迹。

民警通过血样比对,证实该血迹来源于许壮,而汽车转向灯杆擦拭处检测出的皮屑等也证实来源于许壮。

由此认定,事发当时开车的并非高远,而是许壮。

昨日,郑州高新区检察院以许壮涉嫌交通肇事罪、高远涉嫌包庇罪向高新区法院提起公诉。

高远悔不当初:“没有帮上他,更害了自己。”
线索提供 张琨琰 刘璞(稿费50元)